



妙笔生花,记录多彩暑期生活

菏泽报业小记者“我的快乐暑假”有奖征文颁奖典礼举行



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 庄友燕)日前,2024年菏泽报业小记者“我的快乐暑假”有奖征文颁奖典礼,在菏泽日报社九楼会议室举行。来自菏泽城区和各县区的50余名获奖小记者在家长的陪伴下来到活动现场,领取证书和奖品、欣赏美文朗诵、学习写作知识,每个人的眉梢眼底都洋溢着兴奋与激动。

颁奖活动由菏泽报业小记者中心负责人邓亚伟主持。他表示,本次“我的快乐暑假”有奖征文活动自八月初启动,截至9月1日结束。征文活动旨在让小记者在快乐暑假中回忆自己点滴的生活、难忘的瞬间、欢乐的时光,连同感触和思考一起融合于自己的字里行间,给暑假生活添上一抹抹亮色,也给自己的人生留住一丝遐想。征文启动后,广大小记者积极踊跃投

稿,在不到一个月的时间里,菏泽报业小记者中心共收到来自全市各个小学的参评作文四百余篇,内容涵盖了小记者暑假生活的方方面面。通过评选,共有66件习作分获各年级组的一二三等奖。许多作文内容主题鲜明,生动活泼,文字流畅、意境优美,被选登于《牡丹晚报·成长特刊》上。

获奖名单宣读完毕后,一二年级组、三年级组、四五年级组的三等奖、二等奖、一等奖选手依次登台,接受菏泽日报社经管办主任管卫东颁奖,领取证书和奖品,并合影留念。

小记者登台领奖,家长们则纷纷举起手机,为自家孩子拍照、录像,自豪与喜悦之情溢于言表。“看到孩子登台领奖,真的比自己获奖都开心呢!”,看到记者将镜头对准自己,一位小记者家长激动地

说,脸上的笑意更浓了。

颁奖结束后,作为各年级组的一等奖获得者代表,鲁西新区丹阳路小学二·六班小记者张瀚予、鲁西新区八一路小学二·二班小记者郭羽慕珧、菏泽市第一实验小学中山路校区三·八班小记者吴沐桐、菏泽市第一实验小学育才路校区三·三班小记者袁一鸣、牡丹区杏坛小学四·三班小记者李雪瑶、鲁西新区华英路小学五·六班小记者张祖宇、定陶区第三实验小学五·三班小记者马晓亿、成武县经济开发区达驰实验小学五·六班小记者付尊和成武县育才中学七·六班小记者于子雯相继登台,诵读自己的获奖作品。他们都是小记者队伍中的佼佼者,平时喜欢参加小记者活动,爱读书、勤思考、常练笔,富有才情,诵读起来也是声情并茂,赢得阵阵掌声。

此次活动旨在让小记者在快乐

房也为获奖小记者提供了图书等奖品,令获奖小记者爱不释手。菏泽华夏眼科医院晁红院长表示:“我们菏泽华夏眼科医院作为咱们菏泽报业小记者团的老朋友,很高兴看到这么多小朋友的精彩文章,也恭喜获奖的小记者。另外,借助小记者平台,呼吁家长和社会增加对孩子近视防控问题的关注,共同打造一个孩子对视觉友好的生长环境,减少近视发病率,呵护孩子的光明未来。”

活动结束前,邓亚伟对在场小记者寄予殷切期望:“2025年度菏泽报业小记者即将在全市各个小学开启招募,希望在场的小记者继续报名参加;也希望大家做好宣传员,鼓励自己的同学和好朋友也加入到小记者团中来,一起进步、成长!”

“秋天的故事”——2024年度小记者主题征文活动开始啦!

秋天,是一个多彩的季节。

它用金黄的落叶、丰收的果实、凉爽的微风编织着一个个温暖而动人的故事。

在这个季节里,每一片落叶都仿佛在诉说着过往,每一缕阳光都似乎在传递着希望。

为让孩子们更好地感受秋天的

魅力,挖掘他们内心的创作灵感,菏泽报业小记者团特别举办“秋天里的故事”主题征文活动,诚邀小记者以笔为媒,共绘秋日斑斓画卷,讲述那些关于秋天的温暖记忆与动人故事。

征文主题及要求

征文主题为“秋天的故事”。要

围绕秋天的自然景象、生活体验、情感感悟等,展开丰富的想象和深刻的思考。用你独特的视角和笔触,描绘出你与秋天的故事,写出富有个人特色和创意的作品。

写作要求:

1. 作文题目自拟,体裁不限,字数400~600字,作品须原创,不准抄袭。

2. 投稿时请注明小记者姓名、小记者编号、学校、班级和指导老师姓名等信息。

征稿对象:

2024年度菏泽报业小记者

投稿方式:

邮箱:mdwbxjzt@sina.com。

截稿时间:2024年11月15日